
Die Sparkasse Aschaffenburg Miltenberg ist ein leistungsstarkes und zukunftsorientiertes Kreditinstitut mit einer klaren strategischen 

Ausrichtung. Mit einer Bilanzsumme von 7,75 Mrd. € und rund 1.100 engagierten Mitarbeitern (m/w/d) gehören wir zu den bedeutenden 

Unternehmen und Arbeitgebern in der Region. 

Für den Bereich Unternehmensentwicklung suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen

Ihre Fragen beantwortet Ihnen gerne 

Frau Monika Pfaff, Bereichsdirektorin Unternehmensentwicklung, Tel. 06021 397-1210, E-Mail: monika.pfaff@s-abmil.de bzw.  

Frau Bettina Paintner, Bereichsdirektorin Personal, Tel. 06021 397-1505, E-Mail: bettina.paintner@s-abmil.de .

Abteilungsleiter Werbung (m/w/d)

in Vollzeit.

Ihre Aufgaben – damit begeistern wir Sie:

• Sie verantworten das Werbe- und Sponsoringbudget unserer Sparkasse

• Sie begleiten die Kommunikationsplanung und entwickeln den Werbeauftritt der Sparkasse in allen Medien weiter

• Sie organisieren die Gestaltung von Druckaufträgen (z.B. Anzeigen, Einladungen, Mailings, Flyer)

• Sie verantworten die Konzeption, Vermarktung, Durchführung und Weiterentwicklung von Veranstaltungen – intern oder extern –

in Präsenz oder digital

• Sie arbeiten mit externen Dienstleistern zusammen und sind Ansprechpartner für Sponsoringpartner

• Sie repräsentieren unsere Sparkasse bei Öffentlichkeitsterminen und Kundenveranstaltungen

• Sie führen ein engagiertes Team von vier Mitarbeitenden

Ihr Profil – damit begeistern Sie uns:

• Sie sind eigeninitiativ, kreativ und Sie verfügen über ein ausgeprägtes Organisationsvermögen

• Sie wissen, worauf es bei der Gestaltung des Werbeauftritts der Sparkasse und der Organisation von Veranstaltungen ankommt bzw. 

sind offen dafür, sich in dieses interessante Gebiet einzuarbeiten

• Sie haben idealerweise Erfahrung im Werbebereich und in der Finanzbranche sowie in der Führung – vorzugsweise mit einer entsprechenden  

Qualifikation, z. B. einem Bachelor-Studium oder einer vergleichbaren Weiterbildung.

• Sie bringen die Bereitschaft für vereinzelte Einsätze in den Abendstunden und an Wochenenden mit

• Dank Ihrer ausgeprägten Serviceorientierung, Ihrer Kreativität und Ihres hohen Engagements verstehen Sie es, durch präzise Planung, 

umsichtige Organisation und originelle Ideen zu begeistern

• Sie gestalten Zukunftsthemen und sind digital sehr affin

• mit Ihrer positiven Ausstrahlung begeistern und motivieren Sie Ihr Umfeld

• Freude am selbstständigen Arbeiten rundet Ihr Profil ab

Unser Angebot für Sie:

• eine spannende, verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Führungsaufgabe

• eine unbefristete Beschäftigung nach dem Tarifvertrag des öffentlichen Dienstes (TVöD-S) und eine attraktive arbeitgeberfinanzierte 

betriebliche Altersversorgung

• ein betriebliches Gesundheitsmanagement

• zahlreiche attraktive Arbeitgeberleistungen wie flexible Arbeitszeiten und die Möglichkeit zum mobilen Arbeiten, aktuell 

32 Urlaubstage, Fahrtkostenzuschuss für ein Jobticket, Jobrad-Leasing, hauseigene Mitarbeiter-Kantine, etc.

Sie sind interessiert? Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und dem möglichen Eintrittstermin. 

Bitte bewerben Sie sich bis 19.07.2024 über unser Online-Bewerbungsportal unter

Sparkasse Aschaffenburg Miltenberg Onlinebewerbung (mein-check-in.de).
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